
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΟΜΑΔΙΚΟ

€940 €1210 €890

Αναλυτικό πρόγραμμα

1η μέρα, 20 Ιουλίου: Λάρνακα - Χίος μέσω Αθηνών
Άφιξη στο αεροδρόμιο της Χίου, παραλαβή από τους συνεργάτες μας και
μεταφορά στο ξενοδοχείο για τακτοποίηση.
Χρόνος ελεύθερος. Περπατήστε στον παραλιακό δρόμο, απολαύσετε το γεύμα σας
σε ένα από τα ταβερνάκια του παραλιακού μετώπου, ή κινηθείτε στο κέντρο της
πόλης με τους πεζόδρομους και τα παραδοσιακά καφενεία. Σημεία αναφοράς
στην πόλη, είναι Η Βιβλιοθήκη Κοραή, το Αρχαιολογικό και το Βυζαντινό
Μουσείο, το Λαογραφικό Μουσείο Αργέντη και το Ναυτικό Μουσείο Οινουσσών
στο κέντρο του πεζόδρομου.

Χίος: Νησί του Βορειοανατολικού Αιγαίου. Αποκλειστική πατρίδα της Μαστίχας. Πιθανή Γενέτειρα του Ομήρου…
Πάνω από όλα, ένας τόπος με έντονο τοπικό χαρακτήρα, ιδιαίτερη αρχιτεκτονική όπως τα «πλουμιστά χωριά». 
Στις 22 Ιουλίου, το μεγαλύτερο πανηγύρι της Χίου και ένα από τα μεγαλύτερα ολόκληρου του Αιγαίου, είναι αυτό της
Αγίας Μαρκέλλας της Χιοπολίτιδος, που γίνεται κάθε χρόνο την παραμονή και ανήμερα της εορτής της στις 22
Ιουλίου, στην ΒΔ πλευρά του νησιού της μαστίχας!

ΧΙΟΣ
Μαστιχοχώρια - Μουσείο των εσπεριδοειδών Citrus - Μουσείο
Μαστίχας - Ανάβατος - Νέα Μονή - Μονή Αγίας Μαρκέλλας

5 μέρες
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Αναχώρηση: 20 Ιουλίου

Οι πτήσεις:

GQ601    20/07  Δευτέρα          Λάρνακα – Αθήνα       09:30 - 11:15

GQ242    20/07  Δευτέρα           Αθήνα – Χίος                12:20 - 13:10

GQ243    24/07  Παρασκευή      Χίος – Αθήνα               19:15 - 20:05 

GQ606   24/07  Παρασκευή     Αθήνα – Λάρνακα        23:05 - 00:50  (άφιξη 25/07 Σάββατο)

Τύπος Δωματίου: Superior City View

Τιμοκατάλογος ανά άτομο:

Δίκλινο ΔίκλινοΜονόκλινο ΜονόκλινοΤρίκλινο Τρίκλινο

Τύπος Δωματίου: Sea View

€1000 €1280 €920
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Επόμενη στάση στον “Μυστρά του Αιγαίου” που βρίσκεται στην κορυφή ενός
απόκρυμνου λόφου. Σταθμός για γεύμα και χαλάρωση, πριν συνεχίσουμε για τη Βολισσό
που αναφέρεται στην παράδοση ως ο τόπος όπου έζησε ο ‘Ομηρος. Στην παραλία της
Βολισσού, βρίσκεται και το σπουδαιότερο προσκύνημα του νησιού, ο Ιερός Ναός και ο
τόπος μαρτυρίου της Αγίας Παρθενομάρτυρος Μαρκέλλας της Χιοπολίτιδος, δίπλα στη
θάλασσα. Εδώ θα παραμείνουμε για τον εσπερινό της Αγίας Μαρκέλλας.
Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

4η μέρα 23 Ιουλίου: Νότια Χίος: Μαστιxοχοχώρια: Αρμόλια - Πυργί - Μεστά -
Μουσείο Μαστίχας - Μαύρα Βόλια
Η σημερινή περιήγηση μας ταξιδεύει στο Νότιο τμήμα του νησιού. Ακολουθώντας μια
διαδρομή 20 περίπου χιλιομέτρων στην νοτιοδυτική πλευρά της Χίου, σε υψόμετρο 90
μέτρων συναντούμε τνο οικισμό Αρμόλια. Ο οικισμός αποτελεί το κύριο πέρασμα στον
δρόμο για το νότιο μέρος του νησιού. Τα Αρμόλια συγκαταλέγονται μεταξύ των
Μαστιχοχωρίων της Χίου και αποτελούν εδώ και αιώνες παραδοσιακό κέντρο
αγγειοπλαστικής ενώ παράλληλα ο οικισμός ακολουθεί τα παραδοσιακά στοιχεία
αρχιτεκτονικής και πολεοδομικής έως και σήμερα. Αμέσως μετά, σε ένα μοναδικό
αρχοντικό του 1742 θα ενημερωθούμε για την καλλιέργεια των εσπεριδοειδών, τα
εργαλεία που χρησιμοποιούνται, τις μεθόδους παρασκευής και τις συσκευασίες. Με
άλλα λόγια ο Κάμπος της Χίου θα ανοιχθεί μπροστά μας, όπως και η ιστορία της
παραγωγής και των εξαγωγών των εσπεριδοειδών. Χρόνος για να απολαύσετε τοπικά
γλυκά, φρέσκους χυμούς και καφέ, ενώ στο μικρό μαγαζάκι μπορείτε να αγοράσετε
τοπικά προϊόντα από εσπεριδοειδή του Κάμπου της Χίου.

3η μέρα 22 Ιουλίου: Χώρα, Προαιρετική εκδρομή στις Οινούσες
Πρόγευμα και χρόνος περιπάτου στη Χώρα της Χίου. Εναλλακτικά , μπορείτε να
ταξιδέψετε μέχρι τις κοντινές Οινούσσες, το νησί που κατοικείται από μόλις 900
κατοίκους και φιλοξενεί την Ι.Μ του Ευαγγελισμού ή να απολαύσετε το μπάνιο σας και
γεύμα δίπλα στη θάλασσα σε μια από τις παραλίες του νησιού.

Επόμενος μας σταθμός το Πυργί, το μεγαλύτερο από τα μαστιχοχώρια. Μοναδική αρχιτεκτονική με τα σπίτια να
συνδέονται μεταξύ τους με αψίδες. Αν το Πυργί σας εντυπωσίασε τότε τα Μεστά... θα σας κόψουν την ανάσα! Το
χωριό, κτισμένο κατα τα Βυζαντινά χρόνια δεσπόζει σε μια μικρή κοιλάδα. Οριοθετείται από στρογγυλούς πύργους
ενώ τα σπίτια λειτουργούν στην εξωτερική πλευρά του οικισμού ώς οχυρά εμποδίζοντας την είσοδο στον οικισμό.
Αφού η μαστίχα έχει το όνομα της άρρηκτα συνδεδεμένο με τη Χίο παράλειψη θα ήταν να μην της αφιερώσουμε και
μεις λίγο χρόνο όσο βρισκόμαστε στο νησί. Στην συνέχεια, μοναδική εμπειρία, είναι το Μουσείο της Μαστίχας.

2η μέρα, 21 Ιουλίου: Bόρεια Χίος: Νέα Μονή, Αυγώνυμα, Ανάβατος, Βολισσός, Εσπερινός Αγ. Μαρκέλλας
Σε υψόμετρο 650 μέτρα από την επιφάνεια της θάλασσας βρίσκεται η Νέα Μονή της Χίου, 12 περίπου χλμ από το
κέντρο της πόλης. Πρόκειται για ένα παλαιό, ιστορικό μοναστήρι που ιδρύθηκε το 1042 μ.Χ. Το 1990 ανακυρήχθηκε
ώς Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της Unesco. Από εδώ λοιπόν, ξεκινά η σημερινή μας περιήγηση. Στη διαδρομή
μας προς Ανάβατο και Βολισσό, θα επισκεφθούμε τα Αυγώνυμα: ‘Ενα παλαιότατο, προμεσαιωνικό καστροχώρι του
οποίου η ζωή περιστρέφεται γύρω από την γεωργία και την μελισσοκομία.
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Η μόνιμη έκθεση παρουσιάζει τη μαστίχα Χίου ως μοναδικό φυσικό προϊόν.
Μαθαίνουμε για το σχίνο και τη μαστίχα, την ρητίνη που το 2015 αναγνωρίστηκε
ως φυσικό φάρμακο.
Τελευταίος σταθμός της ημέρας τα Μαύρα Βόλια, η παραλία που έχει
χαρακτηριστεί ως η καλύτερη παραλία της Ελλάδας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.
Για το βράδυ, προτείνουμε να περπατήσετε μέχρι το Κάστρο και να «τσιμπήσετε»
σε ένα από τα γραφικά ταβερνάκια εντός των τειχών!

5η μέρα, 24 Ιουλίου: Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής.
Ενδιάμεση αλλαγή αεροσκάφους στην Αθήνα, άφιξη στη Λάρνακα.

Συμπεριλαμβάνονται:
Αεροπορικά εισιτήρια μέσω Αθηνών
Φόροι αεροδρομίων
1 προσωπικό αντικείμενο, χειραποσκευή 8 κιλά
Παραδοτέα αποσκευή 20 κιλά
Μεταφορές αεροδρόμιο – ξενοδοχείο – αεροδρόμιο με κλιματιζόμενο πούλμαν
Δύο ημερήσιες εκδρομές
Τέσσερεις (4) Διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Chios Chandris 4*
Μπουφέ πρόγευμα στο ξενοδοχείο
‘Έλληνόφωνος Ξεναγός

Δεν περιλαμβάνονται:
Ταξιδιωτική ασφάλεια
Φόρος διαμονής (€10 το δωμάτιο το βράδυ) πληρωτέος επιτόπου
Αχθοφορικά, φιλοδωρήματα και ότι δεν αναφέρεται ρητά ως συμπεριλαμβανόμενο στο πρόγραμμα.
Κόστος για τις προαιρετικές εκδρομές.

Σημειώσεις:
20% Προκαταβολή εντός 48 ωρών για την επικύρωση της κράτησης έως και 48 ώρες μετά την εγγραφή σας στην
εκδρομή.
Συμμετοχή στο ταξίδι, συνεπάγεται την αυτόματη αποδοχή των όρων συμμετοχής

https://travel-pass.net/terms/
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